

KISKUNHALASI GÓZON ISTVÁN MŰVELŐDÉSHÁZ

1963. július havi

Kiállítások nyitvatartása

de. 10-12-ig
és du. 15-20 óráig

Könyvkölesőzés

szerdán 17-20 óráig

Tv-nézés

minden adáskor

Cím: Köztársaság u. 3.

MŰSORA

Telefonszám: 281.

Szakkörök:		KLUBFOGLALKOZÁSOK:				Művészeti csoportok:			
<p>Tanulókör: levelező ált. isk. tanulói részére esztörtőkön</p> <p>Tanulókör: gimn. esti tanulók részére szombaton</p> <p>Képzőművész kör: hétfőn és pénteken</p> <p>Fotó: minden héten kedden és pénteken</p> <p>Fotóklub: minden héten vasárnap délelőtt</p> <p>Filmszakkör: minden héten szerdán és vasárnap</p> <p>Ki mit gyűjt: kéthetenként vasárnap délelőtt</p> <p>Bélyegkör: minden hó első és utolsó vasárnapján de.</p> <p>Galambász kör: minden hónapban egyszer vasárnap délelőtt</p>		<p>Gyermekklub</p> <p>Július 7-én Szabadtéri csoportos játékok az udvaron</p> <p>Július 14-én A hencső nyúl. (Bábeláadás)</p> <p>Július 21-én Tv-nézés és szabadjátékok</p> <p>Július 28-án Szellemi vetélkedő</p>				<p>Ifjúsági klubest</p> <p>Július 3-án A sordülő lányok — fiúk szabadidejének okos felhasználása. (Művelődés — szórakozás — sport)</p> <p>Július 10-én Ügyességi játékok</p> <p>Július 17-én Történelmi fejtű</p> <p>Július 24-én Fogylalt-est</p> <p>Július 31-én Ismeretterjesztő filmvetítés</p>		<p>Irodalmi színpad: minden héten pénteken</p> <p>Színhátszók: minden héten hétfőn és pénteken</p> <p>Báb: minden héten hétfőn és pénteken</p> <p>Énekkar: minden héten kedden és pénteken</p> <p>Kamarazenekar: hétfőn</p> <p>Ifjúsági tánczenekar: szerdán</p> <p>Néptánc: esztörtőkön</p> <p>Balettlakola: szerdán és esztörtőkön</p>	
<p>Tanfolyamok:</p> <p>Műszaki rajz: minden héten kedden</p> <p>Németnyelv: minden héten hétfőn és esztörtőkön</p> <p>Eszperantónyelv: minden héten esztörtőkön</p>		<p>Felnőttklub részére szabad klubjátékok minden szerdán, szombaton és vasárnap</p>							
1 hétfő	19 órákor a Vörös Szikra Tsz-ben tsz-akadémia Borszőlő fajtáink	10 szerda	20 órákor a Népfürdő kerthelyiségében ismeretterjesztő előadás Küzdelem a bőrbetegségek ellen	16 kedd	14 órákor a MÁV sporttelepen szabadtéri gyermekfoglalkozás Két óra vidámság Játék, sport, szórakozás	25 csütörtök	14 órákor a Szociális Otthonban ismeretterjesztő Filmvetítés 16 órákor a MÁV Szakszervezetben ismeretterjesztő előadás Műanyagok az élelmiszeriparban		
2 kedd	14 órákor a nagyteremben gyermekfoglalkozás Utazás a világ körül II. Kirándulás a hegyekre (Románia), utinapló (Szovjetunió) Filmvetítés után Kérdezz-felelek	11 csütörtök	14 órákor a Szociális Otthonban ismeretterjesztő Filmvetítés 16 órákor a MÁV Szakszervezetben ismeretterjesztő előadás A századforduló a magyar irodalomban 17 órákor a nagyklubszobában előadás az Eszperantó mozgalomról és a Jen Ausztrália (Ime Ausztrália) c. eszperantó nyelvű színes tájfilm vetítése	17 szerda	16 órákor a harangostéri iskolánál a gyermekfoglalkozás keretében Vidám táncos és játékos délután a művelődési ház Ifjúsági Zenekarának közreműködésével	26 péntek	14 órákor a városi kórházban ismeretterjesztő Filmvetítés		
3 szerda	19 órákor a Battyhány utcában ismeretterjesztő előadás Petőfi, a szabadság költője	12 péntek	14 órákor a városi kórházban ismeretterjesztő Filmvetítés 19 órákor a Felsővárosban (Jókai utca) ismeretterjesztő előadás Műanyagok a háztartásban és a ruházathoz	18 csütörtök	19 órákor a KIOSZ-székházban ismeretterjesztő előadás A boncolás jelentősége az orvostudományban	27 szombat	19 órákor a Felsővárosban (Jókai u.) ismeretterjesztő előadás Az erkölcsi nevelés feladatai és módszerei		
4 csütörtök	19 órákor a felsővárosi pártszervezetben ismeretterjesztő előadás Gyermek az utcán	13 szombat	19 órákor az Alsóvárosban (Harangostér) ismeretterjesztő előadás Gyermek az utcán	19 péntek	19 órákor a Felsőipartelepen (Kéve u.) ismeretterjesztő előadás Az úrhajózás első állomása a Hold	28 vasárnap	20 órákor a művelődési ház udvarán szabadtéri vetítése a Dicsőséges Kuba és az Ünnep a forradalmi Kubában c. filmeknek Kuba nemzeti ünnepe alkalmából		
6 szombat	19 órákor a Felsőipartelepen (Kéve u.) ismeretterjesztő előadás Hogyan bánjunk a 10 — 14 éves gyermekekkel	14 vasárnap	9 órákor a művelődési ház művészeti csoportjainak Kirándulása a kunfehértói fürdőtelepre 10 órákor a kiállítási csarnokban a budapesti műcsarnok anyagából a Szobrok, emlékmű-tervek c. kiállítás megnyitása 19 órákor a művelődési ház művészeti csoportjai bemutatják a Kunfehértói Állami Gazdaság II. sz. üzemelegységének kulturterében az Út a boldogsághoz c. vidám, változatos esztrádműsorukat A műsört összeállította és rendezte: Lakos József 20 órákor a művelődési ház udvarán szabadtéri Ismeretterjesztő filmvetítés	20 szombat	19 órákor az Alsóvárosban (Harangostér) ismeretterjesztő előadás Hogyan éljenek a szívbeteg	30 kedd	20 órákor a művelődési házban gyermekfoglalkozás Ki mit szeret Kötetlen játék az udvaron és a nagyteremben 19 órákor a Népfürdő kerthelyiségében ismeretterjesztő előadás Sportolás a vízben		
7 vasárnap	10 órákor a kiállítási csarnokban a Költészet és zene c. könyv- és hanglezkiállítás megnyitása 20 órákor a művelődési ház udvarán szabadtéri ismeretterjesztő filmvetítés 20 órákor a nagyteremben Colorvox bál Táncszünetben hanglezparádék, „dupla vagy semmi” játék			21 vasárnap	19 órákor a művelődési ház udvarán TÉRZENE 20 órákor a művelődési ház udvarán szabadtéri Ismeretterjesztő filmvetítés	31 szerda	19 órákor a nagyteremben megemlékezés Petőfi Sándor halálának 114. évfordulóján Kihunyott egy csillag címmel		
9 kedd	14 órákor a művelődési ház udvarán gyermekfoglalkozás Japán rögby Labdajátékok 16 órákor a Faipari Vállalatnál munkásakadémia Műanyag — nem pótlanyag			23 kedd	14 órákor a gyermekfoglalkozás keretében kirándulás a Népfürdőhöz HIDEGZUHANY Fürdés, játék, szórakozás				
				24 szerda	19 órákor a Felsőipartelepen (Kéve u.) ismeretterjesztő előadás A magyar irodalom a felszabadulásig				

Minden szombat és vasárnap 20 órákor tánc